

平成29年 8 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社リミックスポイント
代表者名 代表取締役社長 小田 玄紀
(コード：3825 東証第2部)
問合せ先 経営管理部 IR 担当 山内 佳子
(TEL：03-6303-0280)

(訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成29年8月23日に開示した「主要株主の異動に関するお知らせ」につきまして、内容の一部に誤りありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正の内容】

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合における注釈部分の訂正

(訂正前)

※ 1	議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数	60,000株
2	平成29年6月27日現在の発行済株式総数	<u>45,627,500株</u>
3	平成29年7月7日現在の発行済株式総数	45,802,500株
4	平成29年7月18日現在の発行済株式総数	46,963,500株

(訂正後)

※ 1	議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数	60,000株
2	平成29年6月27日現在の発行済株式総数	<u>45,642,500株</u>
3	平成29年7月7日現在の発行済株式総数	45,802,500株
4	平成29年7月18日現在の発行済株式総数	46,963,500株

以 上